

ПРОТОКОЛ № 5

Заседания общественной комиссии в рамках подпрограммы «Формирование современной городской среды в городском поселении «Хилокское» 2018-2022гг.»

«30» сентября 2019г. 10⁰⁰ местного
Ведется аудиозапись

Забайкальский край, г. Хилок

Место проведения: ул. Калинина, 1 офис 83, здание Администрации городского поселения «Хилокское»

Способ информирования общественной комиссии – состав общественной комиссии назначен Постановлением главы городского поселения «Хилокское» от 27.09.2019г. № 344 «Об утверждении нового состава общественной комиссии по оценке и обсуждению предложений граждан, организаций и проектов по благоустройству территории города и обустройству мест массового отдыха населения на территории городского поселения «Хилокское»

Уведомление проводилось посредством телефонного оповещения членов комиссии.

Председатель комиссии: Пинаева Ирина Владимировна, глава городского поселения «Хилокское»,

Секретарь комиссии: Павлова Анна Сергеевна, заместитель начальника отдела БГИЗО Администрации городского поселения «Хилокское»,

Члены комиссии:

Корвяков Игорь Алексеевич – заместитель главы городского поселения «Хилокское»;

Добрынина Елена Герониевна – пенсионерка, житель города Хилок

Зорина Рита Александровна – директор «ЖЭУ Хилок»;

Ефремова Анна Елиферовна – директор ООО УК «Альянс»,

Михайлов Сергей Николаевич – первый заместитель Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»,

Ловягина Лариса Геннадьевна – индивидуальный предприниматель;

Ялынский Алексей Владимирович – машинист тепловоза, Локомотивное депо.

Отсутствуют: Непомнящий Д.В., Золотовский Н.Д.

Присутствовали: Цыпылова Татьяна Георгиевна

Повестка дня:

1. Вступительное слово председателя комиссии. Информация о приезде Общероссийского народного фронта.
2. Выполнение работ по муниципальному контракту.
3. Перспективы развития программы комфортная городская среда.
4. Разное

Ход заседания комиссии:

Выступали:

Пинаева И.В. – как нам говорили, что состав комиссии должен представлять общественность, сотрудников администрации должно быть по минимуму, а прошлый состав состоял в основном из сотрудников администрации, я против этого. Мы же это делаем для людей, вам со стороны виднее, будете какие-либо замечания, предложения вносить. Давайте сразу проголосуем за повестку дня:

1. Вступительное слово председателя комиссии. Информация о приезде Общероссийского народного фронта.
2. Выполнение работ по муниципальному контракту.
3. Перспективы развития программы комфортная городская среда.
4. Разное

Кто за данную повестку прошу голосовать.

«за» 10, «против» нет, воздержавшихся нет. Все проголосовали единогласно. Дополнений не будет к повестке? Нет.

Состав комиссии: Председатель комиссии Пинаева Ирина Владимировна, заместитель председателя Корвяков Игорь Алексеевич, секретарь комиссии Павлова Анна Сергеевна. Члены комиссии: Добрынина Елена Герониевна, Зорина Рита Александровна, Ефремова Анна Елиферовна, Золотовский Никита Дмитриевич, Ялынский Алексей Владимирович, Непомнящий Дмитрий Валерьевич, Ловягина Лариса Геннадьевна. Все члены комиссии обладают правом решающего голоса.

Вступительное слово.

Все вы знаете по этой программе, но для вновь прибывших я объясняю, что у нас практически вся Российская Федерация чувствует в этой программе, наверное, очень много видите по телевизору репортажей, грандиозные проекты строятся по этой программе, то есть она идет такими широкими шагами. Начала она действовать в 2017 году, начали заявки отправлять, у нас получилось это сделать. Мы уже второй год участвуем, и в дальнейшем тоже будем участвовать, надеюсь, нам никто не зарубит и деньги нам дадут на следующий год. В этом году у нас были только общественные территории, к сожалению придомовые территории нам обрезали, нельзя их выполнять, а вот общественные территории выполнялись, три общественные территории, сейчас о них Игорь Алексеевич доложит. И хочу рассказать по поездке Общероссийского народного фронта. На первой неделе, когда я заступила приехал Общероссийский народный фронт, все вы знаете, что это движение, которое организовал Владимир Владимирович Путин, после того как Единая Россия начала терять, скажем так, свой авторитет и свою популярность был создан вот этот Общероссийский народный фронт. И они ездят с проверкам, то есть, как выполняется эта программа, то есть деньги выдает Владимир Владимирович Путин, они об этом так и говорят, что деньги выделяются большие, а вот контроля как такового и нет. Прокуратура, конечно, это проверяет выполнение работ, они тоже и по поселениям ездят. Также вместе с ними приезжали журналисты. Они объехали все наши объекты, которые у нас есть в городе, которые были построены в прошлом году, в этом году. Очень много было замечаний, очень много было критики. Первый объект, который они смотрели это центральная площадь. Центральная благоустраивалась по этой программе, но не полностью, а было только ее расширение, освещение, были поставлены скамейки и урны. Какая была критика? Спрашивали за чем вообще было нужно расширять, какая была необходимость. Спрашивали про фонарные столбы, которые уже покосились, провода которые торчат, плитка в кое-каких местах уже оторвана, скамейки, которые были там установлены на них спинки оторваны, урны покосились, анкера вылетели, сказали, что в общем, площадь построена безобразно, безвкусно, не красиво. Они вообще изначально думали, что вся площадь построена по этой программе, но потом объяснили, что по этой программе было только расширение. И они соответственно задали вопрос о целесообразности и рациональности использования больших денежных средств на расширение площади. Останавливали прохожих, спрашивали нравится им площадь или нет. Прохожие сказали, что площадь им не нравится, критиковали власть. Потом мы пошли на детские площадки, на Дзержинского, 4- Калинина, 1 и на площадку по ул. Коммунальной. Тоже было очень много критики, что нет никакого резинового покрытия, просто установлены турник, качельки и т.д.

Зорина Р.А. – так, а денег же не дали на покрытие...

Пинаева И.В. - да, мы сказали, что нам было всего лишь выделено 6,5 млн. руб. в первый год. Они сказали, что, мы все это понимаем, но, мы вам как советуем да и у нас такие предложения были, я вот хорошо помню, что это моё было предложение и Анна Сергеевна тоже поддерживала, что эти 6 млн. пустить на один объект и сделать его от и до. От покрытия и заканчивая освещением. Но нам хотелось сделать как можно больше, охватить и сказали, что из-за этого объекты смотрятся как долгострои и заброшенные объекты и не видно предполагаемого программой комфорта, безопасности и красоты. То есть приехали они на площадку в мкр. Остров, там вход с другой стороны, ну не удобно это. Вот если по логике приехали на площадку с детьми вход должен быть здесь, а он у вас расположен с другой стороны, нет комфорта, нет безопасности, если где то в каком то месте торчит, то это уже небезопасно, ребенок может пораниться, не дай Бог, что то случится. Спрашивали за кем закреплены эти территории, мы им отвечали, что придомовые территории закреплены за обслуживающими компаниями, а за общественными территориями мы сами смотрим. Предложения вносили за кем можно закрепить эти территории. Также понравился им очень стадион, и вообще Хилок очень понравился. Очень много зелени, очень красивая местность, что если приезжаешь в другие поселения столько зелени нет. Рассказали комиссии, что на стадион ходит очень много людей и группы и возрастные группы здоровья и дети. Им очень понравилось футбольное поле на стадионе. Они сказали, что если у вас такая очень хорошая посещаемость и праздники вы там проводите, то развивайте стадион, старайтесь больше вкладывать туда денег. Защищайте свои проекты. Знаете, я очень боялась, что они попросят наши проекты посмотреть, так как проекты то у нас позорные, нарисованные от руки и кое-как. Очень много критики и я, если честно, с этой критикой и замечаниями согласна. Они оставили свои телефоны, сказали, чтобы мы обращались за помощью. Вот такая ситуация, я с ними можно сказать и не спорила. Вот это я хотела вам сказать. В этом году у нас было три общественные территории, это территория по ул. Кирова, там был очень хороший проект, предложенный депутатом Селяниным Антоном, но он не был полностью утвержден и были взяты отдельные элементы с его проекта. Также у нас была общественная территория по ул. Приозерной сделана. В субботу прошел праздник по ул. Приозерной, если честно, то сейчас приходят жители и благодарят за проведенный праздник. Уже утром сегодня приходили жители, благодарили за грандиозный праздник на их улице, что такого никогда не было, слышатся слова благодарности. Говорили, что праздники проводятся в основном в мкр. Гора, а тут был проведен по ул. Приозерная. Дети все довольны, взрослые довольны. И также была выполнена территория в мкр. Заречье по ул. Крестьянской, об этих территориях сейчас вам Игорь Алексеевич расскажет, как они были выполнены, какие были проблемы по выполнению этих контрактов. Игорь Алексеевич, пожалуйста.

Корвяков И.А. – как уже сказала Ирина Владимировна, у нас в этом году были только общественные территории. По предложениям в начале этого года по предложенным вариантам, дизайн проектам у нас появилось при объектах это: детская площадка по ул. Крестьянской, ул. Приозерной и универсальная спортивная площадка по ул. Кирова. Какие были у нас сложности. Мы долго не могли определиться с местом расположения площадки по ул. Крестьянской. Изначальное место, которое предполагалось возле зеленой зоны около магазина «Тополек», оно оказалась в виду дождей затоплено, там болотистая место и в конечном итоге было принято решение перенести её в другое место, не далеко от этого места. Сделана была планировка, грейдером. Хочется отметить, что все подрядчики несколько позже приступили к выполнению работ по объектам, в связи с тем, что все оборудование должно было быть доставлено из европейской части страны. Когда дело коснулось доставки, наводнения, произошедшие в Иркутской области, отодвинули сроки выполнения работ в связи с перекрытием дороги. Также дождливое лето. Про другой объект скажу, по спортивной площадке по ул. Кирова нужно было положить аж 80 куб.м. бетона, то есть эта работа

должна выполняться не в дождливую погоду, но тем не менее все эти трудности были пройдены. По ул. Крестьянской у нас был подрядчик индивидуальный предприниматель Кочкуров Павел Анатольевич, на детской площадке по ул. Приозерной и спортивной площадке по ул. Кирова работала организация ООО «ПрофАльянс» все подрядчики были читинские. Еще раз напомню, что у нас 6.6 млн. руб. было выделено в прошлом году по программе, мы успешно выполнили поэтому в этом году нам уже выделили 9169 млн.руб. в результате торгов у нас произошло снижение стоимости, она составила примерно 1700 млн.руб. был разработан проект, составлена смета, пройдена экспертиза и на эти оставшиеся деньги будет выполнена работа по освещению стадиона «Витязь», о чем мы говорили в прошлом году. все те замечания, которые прозвучали от Общественного народного фронта, тут трудно не согласиться нам нужно с учётом всех этих замечаний отработать 2020 год . мы надеемся что цифра у нас не уменьшится по деньгами. Какой набор будет, или это будут дворовые территории или дворовые и общественные территории, на сегодня пока такой информации нет. Но общественная комиссия в таком составе будет своевременно проинформирована. У нас есть предложения, которые прозвучали в прошлом году, но они не нашли своего осуществления, поэтому с учетом и этих заявок будет отрабатывать в 2020 году. вы наверняка уже все видели эти объекты. Хотелось бы услышать ваше мнение.

Зорина Р.А. – на Кирова хорошая площадка, ребятшек много.

Корвяков И.А. – кстати говоря, по Кирова раз заговорили, там же у нас сквер начали, и правую часть сквера оставили под детскую игровую площадку, буквально на этой неделе еще привезут еще две площадки детских, одна будет смонтирована по ул. Максима Горького возле магазина «Надежда», она была заброшена, теперь мы пытаемся ее восстановить. Вторая площадка планировалась по ул. Проточной, но у нас там территория подтапливается. Когда мы начали делать там отсыпку, четыре или пять машин уже привезли, там получилось противодействие от жителей, в том плане, что мы раз поднимем, вода придёт к ним на территорию. Потом вроде нашли компромисс, но на последних встречах народ опять был против, поэтому приняли решение, буквально в пятницу, установить оборудование на сквере по ул. Кирова, там территория позволяет. Это детские площадки по программе «Центр экономического развития».

Зорина Р.А. – а кто открывает площадку, она же там под замком?

Корвяков И.А. – мы её закрыли на три дня, с той целью, чтобы краска высохла и покрытие резиновое просохло. Я знаю что перелазят, мы сегодня откроем и с депутатами в частности решим этот вопрос, потому что нужен контроль за площадкой. Мы конечно постараемся туда видеокамеры поставить.

Михайлов С.Н. - вот по поводу игровых площадок, я полностью согласен, что их нужно максимальное количество и по всем микрорайонам устанавливать. По поводу спортивных площадок, вот тут категорически с этим не согласен, почему? Было бы хорошо конечно, что бы они там были, понимаете, но. Дело в том что, когда я и раньше, когда работал в этой комиссии я говорил что в первую очередь нужно максимально развивать стадион. Изначально, вот эта футбольная площадка, которую сделали на территории школы № 10, я договаривался об установке ее на территории стадиона. Вот эту баскетбольную и волейбольную площадку тоже нужно было размещать на стадионе. Позавчера мы были на празднике с вами, смотрели на этих площадках в основном играют ребятки максимум лет 10-12. Вчера вечером специально ездил в заречку, там тоже ребята примерно 10-12 лет, и я с ними разговаривал, общался, раньше они ходили на стадион заниматься, не знаю какая сейчас там посещаемость, я в последнее время там никого не вижу. На сегодняшний день эти мальчишки туда не ходят, по какой причине я еще не знаю, но одна из причин, это то что база не подготовлена, там ребятки были, которые говорили, что они на футбол хотели бы ходить, с мкр. Заречье они в мкр. Гора не пойдут. Футбол на стадионе можно развивать, баскетбол можно развивать, они сами говорят, что они хотели бы ходить. У меня с мкр. Заречье ходило примерно 10 пацанов и

вчера я с ними разговаривал и из них только один ведет нормальный образ жизни, он не пьет и не курит. Все остальные пьют и курят, это возраст где то 14-16 лет. Один даже уже ждет ребенка, уже папой должен стать у него и девочка такая и сам он такой. Поэтому эту молодежь её надо затаскивать туда, почему? Потому что на стадионе это всё будет под контролем администрации стадиона и инструкторов. Они ходят кое кто там, качаются. Поэтому спортивные площадки без присмотра со временем разворочают, всё будет уничтожено, в пустую всё, пустая трата денег.

Зорина Р.А. – я вчера подошла, видела, как они безобразно там себя ведут, сделала им замечание: - ребята это же всё для вас всё делается, а они мне сказали: ну ни чего еще сделают.

Михайлов С.Н. – на стадионе будет всё под контролем.

Корвяков И.А. – там проблема тоже со стадионом, туда проблема, что-либо завезти, мы же уже рассматривали этот вариант.

Михайлов С.Н. - у нас уже два года эта проблема, на сегодняшний день, я интересовался, там нужно футбольное поле нужно от грейдировать в осень, что весной она начало зарастать травой. Потому что на поле играют кусками, в мини футбол играют.

Пинаева И.В. - вот как сейчас туда грейдер запустить?

Михайлов С.Н. - грейдер пройдет, я спрашивал. Потому что сетку туда, когда завозили весной, грузовая машина прошла, значит и грейдер точно пройдет. И это нужно делать в осень. Чтобы весной поле было готово. Я считаю, что площадки игровые детские нужно делать по городу, а спортивные площадки нужно делать на стадионе. И когда я в прошлом году разговаривал с Петуховой, она мне сказала что в первую очередь там нужно обеспечить доступ нормальный, это пешеходная дорожка, освещение, а потом и все остальное. Я уже сколько раз говорил, что у нас неплохо развивается лыжный спорт, не на стадионе «Витязь», а в других школах, но летом то они не могут заниматься, поэтому нужна лыже-роллерная трасса. Вот сейчас ее от грейдировать, а весной построить лыже-роллерную трассу у нас там ребятшек отбоя не будет. Они же у нас не просто занимаются они у нас и спортивные награды привозят.

Корвяков И.А. – в прошлом году на эти работы у нас никто не вышел на торги.

Пинаева И.В. – было же сильное затопление.

Михайлов С.Н. – давайте попробуем и объявить торги заранее. Если погода аналогичная будет складываться, то можно будет успеть переориентироваться, а материалы, например цемент мы и на руках перетащим, и подрядчик пусть делает. Понятно, что асфальт мы туда не завезем. Что то можно сделать, что то нельзя. Я считаю, что при реализации этой программы особое внимание нужно обратить на стадион. Место уникальное. Нужно придумать ограждение от речки, потому что туда постоянно улетают мячи.

Цыпылова Т. – там бы и праздники все городские можно было бы проводить.

Пинаева И.В. – народный фронт задавал вопрос о том почему о нашем Хилке ничего не слышно. Нужно заявлять о поселении, что бы о нем слышали и знали.

Михайлов С.Н. – по стадиону кто будет заниматься? Чтобы мне подключиться.

Пинаева И.В. – по поводу чего? В этом году у нас освещение запланировано. Торги объявлены.

Корвяков И.А. – я сейчас не зря сказал, что мы не знаем какие территории будут в приоритете, и сколько будет выделено денежных средств. Мы конечно хорошо отработали, в прошлом году программу выполняли буквально в последние дни уходящего года. В этом году мы уже все работы закончили. Сейчас вопрос другой, как рассчитываться с подрядчиками, потому что край затормозил выделение денежных средств.

Михайлов С.Н. - я думаю дизайн проект по стадиону нужно делать.

Пинаева И.В. – и хороший, ни от руки нарисованный.

Михайлов С.Н. - можно не ждать пока они решение примут.

Корвяков И.А. – действительно взять и упор сделать на одну территорию.

Пинаева И.В. – молодежи некуда ходить, по этой причине тоже большой отток населения из города. Да кстати, народный фронт вносил предложение по открытию торговых точек на стадионе и продавать пирожки, чай, кофе и т.д. ребятишки допустим, кто то приехал на целый день, а покушать негде. У Сергея Николаевича было такое предложение поставить киоск с напитками, но там возникли трудности.

Михайлов С.Н. – Кудрик сказал, что он будет этим заниматься, но потом это всё затихло. Ребятишки просили, мы заключили договор на поставку и реализовывали через нашего кассира, но там действительно в лёт всё уходит. Там напитки в основном, пряники, шоколадки. Пить охота, просят пить в котельной.

Пинаева И.В. – вот третьим вопросом я и хотела узнать ваши предложения и планы по этой программе. Мы действительно не знаем, сколько денежных средств будет выделено по этой программе, не знаем, на что будет сделан упор, на придомовые или общественные территории или на все сразу. Наверное, скорее всего на придомовые, раз в этом году упор был сделан на общественные территории. Хотя не знаю, каждый раз всё меняется, сегодня одно, а завтра другое.

Зорина Р.А. – ну я предлагаю всё равно проекты на территории. Если бы проекты готовые были, деньги дали проект готовый и его быстро сделали.

Добрынина Е.Г. - нужно предусматривать покрытие на детских площадках, потому что дети скатываются с горок и падают прямо на песок. Да и вообще они везде лазают и могут упасть.

Корвяков И.А. – мы резиновое покрытие положили на спортивной площадке по ул. Кирова, посмотрим, как оно перезимует.

Пинаева И.В. – на следующий год ориентируйтесь по публичным слушаниям, будем рассматривать все проекты на следующий год и делать отбор. Может быть, возьмем одну территорию и сделаем ее от и до. Еще какие предложения? Обязательно вносите свои предложения на публичные слушания и по поводу проектов на придомовые территории у меня большая просьба к Анне Елиферовне и Рите Александровне, сейчас уже начинайте работать со своими жильцами и говорите, что эта программа действует, делайте протоколы собраний жильцов. У меня к стати есть контакты человека, который занимается изготовлением дизайн-проектов, телефон вам его я дам.

Зорина Р.А. – нам платить за такие проекты не чем.

Пинаева И.В. – с ним надо обсудить этот момент, он обещал помочь с проектами.

Ефремова А.Е. -у нас уже проект по домам по ул. Советской и по ул. Коммунальной, д. 19 проекты готовы.

Зорина Р.А. – а мне можно еще одну дворовую территорию?

Пинаева И.В. – ваша задача, подготовить обязательно протоколы! И разговоры обязательно нужно вести жильцами о том, что нужно бережно относиться к этому имуществу, а отношение варварское, ломают и скамей и вырывают всё.

Михайлов С.Н. – когда мы в следующий раз будем собираться?

Пинаева И.В. – вообще мы собираемся раз в месяц 28-30 числа и предоставляем вам отчет о проделанной работе по программе и слушаем ваши предложения. На следующем заседании мы, наверное, будем отчитываться по освещению на стадионе.

Председатель _____  _____ **И.В. Пинаева**

Секретарь _____  _____ **А.С. Павлова**